

Отчет о проведенном публичном мероприятии в Межрегиональном технологическом управлении Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору 27 июля 2023 года

Межрегиональное технологическое управление Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору (Ростехнадзор) 27 июля 2023 года в режиме видеоконференции провело публичное обсуждение правоприменительной практики МТУ Ростехнадзора за 6 месяцев 2023 года на территории г. Москвы.

В мероприятии приняли участие представители предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории города Москвы, представители федеральных органов исполнительной власти, гражданского и бизнес-сообщества.

Была продемонстрирована видео презентация о ключевых принципах и целях приоритетной программы «Реформа контрольной и надзорной деятельности».

Со вступительным словом к участникам мероприятия обратился руководитель МТУ Ростехнадзора Алексей Курбатов, были заслушаны доклады врио заместителя руководителя Андрея Родионова, начальника отдела по надзору за объектами газораспределения, газопотребления и котлонадзора Аллы Филатовой, и.о. заместителя руководителя Михаила Логвиненко, начальника отдела по надзору за подъемными сооружениями Вячеслава Головенкова, начальника отдела государственного строительного надзора Алексея Карабаша.

В рамках мероприятия были озвучены основные показатели надзорной деятельности за 6 месяцев 2023 года на опасных производственных объектах, объектах электроэнергетики и гидротехнических сооружений. Проанализированы основные причины случаев аварийности и травматизма, приведен обзор изменений федерального законодательства и подзаконных нормативных актов в сфере деятельности Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору.

Участники мероприятия были проинформированы о наиболее важных и характерных нарушениях, выявляемых при проведении проверок, а также об основных изменениях, внесенных в нормативные правовые акты, регламентирующие контрольно-надзорную деятельность Ростехнадзора.

По итогам публичного обсуждения, с целью всесторонней и объективной оценки организации мероприятия и сбора рекомендаций по дальнейшему его проведению, проведено анкетирование участников в количестве 35 человек.

Средняя оценка участников по 5-ти бальной шкале насколько проведенное мероприятие соответствует их ожиданиям составила:

по тематической направленности - 4,9 балла;

по программе - 4,9 балла;

по квалификации выступающих - 4,9 балла;

по организации мероприятия - 4,9 балла.

Подобный формат общения 30 участников мероприятия посчитали очень полезным, 17 участников впервые принял участие в публичном обсуждении, 6 не знали о такой возможности.